

# 我市首次发布冰雹预警信号

鄞州横街及江北慈城、洪塘都有冰雹落下  
“大的比葡萄还要大,小的也有蚕豆大小”

□记者 林伟 通讯员 杜坤

昨天下午2点50分,市气象台发布雷电黄色预警信号。下午4点34分,市气象台又发布冰雹橙色预警信号。虽然夏天下冰雹在我市并不罕见,但发布冰雹预警信号在我市历史上尚属首次。记者了解到,昨天下午,鄞州横街和江北慈城、洪塘均有冰雹落下,部分冰雹的直径达1厘米,“有葡萄那么大”。

## 鄞州和江北昨天下冰雹

受高空槽影响,昨天下午甬城出现强对流天气,市气象台为此发布了雷电黄色预警信号和冰雹橙色预警信号。

据了解,冰雹预警信号分两级,分别以橙色和红色表示。其中,冰雹橙色预警信号表示,6小时内可能出现冰雹,并伴有雷电天气,可能造成雹灾。此时,户外行人立即到安全的地方暂避,妥善安置、保护易受冰雹袭击的室外物品或设备,注意防御雷电灾害。

发布冰雹红色预警信号则意味着,2小时内出现冰雹伴随雷电天气的可能性极大,可能造成重雹灾,户外行人应立即到安全的地方暂避,相关应急处置部

门和抢险单位要随时准备启动抢险应急预案。

随后,记者收到消息称,鄞州横街和江北慈城都下了冰雹。

在鄞州横街镇种植果树的林先生说,“当时地里的风很大,我种了10多亩果树,其中有3亩多的猕猴桃遭到冰雹袭击。”据悉,横街下了约半个小时的冰雹,有些冰雹的直径达1厘米。

在江北洪塘工作的程先生告诉记者,昨天下午他在外面干活刚刚结束,手机短信就收到了气象台发布的雷电和冰雹预警信号,就立即驱车回单位。“我刚到单位,外面就下起了冰雹。大的比葡萄还要大,小的也有蚕豆大小。”



福明路立交改造项目效果图。

## 福明路立交改造项目 今起开工

新增3条匝道连接环城南路高架  
有望解决中兴路以东区域上高架难问题

本报讯(记者 周科娜 通讯员 陈晓艳)记者从市政前期办获悉,福明路(长寿路—兴宁路)工程立交改造项目昨天正式开工建设,该项目将新建三条匝道,与环城南路高架无缝对接,建成后有望解决中兴路以东区域上高架难问题,计划于今年年底建成通车。

福明路(长寿路—兴宁路)工程立交改造项目位于鄞州区,衔接环城南路主线高架与福明路高架,东起福明路,西至盛家河,北起NW(由北向西的落地)匝道分流点,南至杭甬高速公路。环城南路东向西方向抬升SW(由南向西的落地)匝道并新建NW1(由北向西的接高架)匝道一并接入环城南路高架。

记者了解到,该工程将

新建三条连接高架的匝道,分别是NW1匝道、WS1匝道和SW1匝道。具体是,NW1(由北向西的接高架)匝道由福明路高架北往南右拐至西面环城南路高架;WS1(自西向南的接高架)匝道由环城南路高架西往东右拐至福明路高架;SW1(由南向西的接高架)匝道由福明路高架南往北左拐拐至环城南路高架。匝道均采用现浇混凝土整体箱梁、钢筋砼承台、钻孔灌注桩基础。

市政前期办相关负责人告诉记者,三条匝道的建设,有望解决中兴路以东区域上高架难问题,实现福明路与环城南路快速路的衔接。通过发挥快速路网的系统功能,能有效缓解三江核心区 and 东部新城的交通压力。

## 夏天里下冰雹在宁波并不罕见

气象专家解释说,昨天宁波上空的冷热空气强烈对流,冰雹是在热湿气流强烈上升时产生的。热空气在迅速上升时,里面的水汽碰到上面的冷空气,凝结成水滴,并很快冻结起来形成小冰珠。小冰珠在云层中上下翻滚,不断将周围的水滴吸收凝结成冰,变得越来越重,最后从高空“砸”下来。“它出现的范围较小,时间

也比较短促,但来势猛、强度大,有一定的危害。”

其实,夏天里下冰雹在宁波并不罕见。程先生说,2007年7月他也在江北遇到过类似的冰雹天气,当时下了约15到20分钟。气象资料显示,程先生说的这一天是2007年7月23日。另外,在2014年7月16日、2015年7月28日,宁波也下过冰雹。

## 小长假头两天有点闷、最后一天有雨

昨天一早,没有了阳光的照耀,雨水就立马杀了回马枪。白天的雨水并不明显,但到傍晚却慢慢大了起来,给端午小长假前的城市交通添了不少麻烦。

俗话说,“端午临中夏,时清日复长”。闷热的夏季已经来临,好在今天就是高考最后一天了。另外,面对湿热天气,大家平时应注意

多吃些清热解暑的凉苦食物以祛暑化湿。

今天是端午小长假的第一天,总体来看,小长假前两天天气较好,气温较为稳定,但受高温高湿影响,有点闷热;最后一天(6月11日)会有雨水穿插,因此,外出游玩的市民在返程时,要注意备好雨具。



冰雹 读者程峰摄于洪塘

## 市政部门昨起维修常洪隧道 施工第三阶段将对交通造成影响

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏)近段时间,经过常洪隧道的市民会发现,隧道内有渗水现象,这是怎么回事呢?城管市政部门发布消息称,从昨天开始,他们已经对常洪隧道进行维修,工期预计为60天。

据介绍,早在去年5月,城管市政部门在日常巡查中就发现,常洪隧道江北至江东方向的部分墙面出现渗漏水情况。渗漏水除了导致部分路面出现积水外,部分市民还担忧其中可能存

在安全隐患。专业技术人员在隧道进行多次检测后发现,渗漏水的主要原因是隧道中央通道底部结构底板中的压浆管破裂,点位周边的侧墙、路面、附属结构局部存在渗水点。城管市政部门表示,虽然隧道部分墙面存在渗漏水现象,但不影响隧道的正常通行,也不会对主体结构安全造成影响。经过专业检测、制定修复方案、施工招标等一系列前期准备工作,常洪隧道渗漏水病害整治工程于昨日正式开工。

据介绍,本次整治工程主要包括渗漏水整治、防水整治、剪切键整治及管线工程。城管市政部门表示,整治工程将分三个阶段进行,整体工期预计为60天。第一、二阶段是对结构裂缝和管线进行整修,施工作业主要在管廊中进行,不会对交通造成影响。第三阶段是对隧道路面进行整治,届时将科学制定交通组织方案,通过错峰施工的形式尽量减少对车辆通行造成影响,也请过往市民给予谅解和支持。

美国加息? 深港通? 纳入MSCI指数? 供给侧改革? 养老金入市?

2016年资本市场波动加剧,各类投资品种收益率不断下行,后续市场如何演绎?

《2016年招商银行宁波分行金葵花季度策略报告会》带您了解全面的投资策略,为您梳理均衡的资产配置方案。

活动时间:2016年6月18日(周六) 14:00-17:00

活动地点:江东区民安东路99号,泛太平洋酒店三楼天一厅

主讲嘉宾:招商银行总行资深财富顾问;兴业证券资产管理有限公司资深总监;招商银行诚邀您前来参加!

名额有限,详情请咨询您的理财经理或致电0574-83089771预约报名。

96555 cmcchina.com 微博 @招商银行

招商银行  
CHINA MINSHENG BANK